

儘管有得分機器迪雲布卡再次個人狂轟44分，但太陽昨晨在NBA常規賽面對擁有「高牆」防守陣的魔術卻陷於苦戰，並且在最後一節表現大走樣，單節輸13:31，作客終以98:113敗走。太陽另一主力杜蘭特今場將個人累積總得分推至28,000分里程碑，可惜卻掃興而歸，而該隊今季經已11次在末節輸掉雙位數分差，臨門腳軟勢成他們的爭標罩門。

繼前戰不敵溜馬個人攻入62分，迪雲布卡昨仗再有上佳演出，全場26投17中，加上罰球11中9，全場攻入44分之多，只是在關鍵的第4節，卻只得兩分。太陽在今戰最後一節的大約最後10分鐘僅投入4分，兩個入球期間更相距達8分鐘，面對魔術的高牆防守，包括班卓羅（6呎10）、法蘭斯華拿（6呎10）、摩利斯華拿（6呎11）及約拿芬艾錫（6呎11），苦無突破之法。

太陽主帥禾高表示：「有幾多支球隊會好似佢咁咁防守，呢支係巨型球隊，你必須搵到正確方法先有可能攻陷佢咁，我哋今晚就做得好差，應付唔到壓力。」而近6場平均攻入41分的迪雲布卡則說：「佢咁全場都打得好體力化，我哋由一開始就要付出額外體能應戰，仲要祈求唔好被吹犯規。」

杜蘭特得分破28000

面對魔術的硬朗防守，聯盟最佳得分手之一的杜蘭特亦被限制只得12次出手，拿下15分兼有7次失誤。雖然如此，「KD」仍成功突破生涯第28,000分，成為聯盟史上第10位達成此成就之人。

值得留意，太陽今場末節單節輸掉18分，翻查往績，今次已是太陽第11次在末節輸給對手雙位數得分，關鍵時刻表現不濟，對擁有三巨頭的他們實在難以接受。

■迪雲布卡表現雖好，但仍為敗陣不滿。 法新社

布卡難撐起 末節再輸雙位數

太陽下山

臨門腳軟

■杜蘭特得分達到新里程。



■迪雲布卡（左三）上籃被魔術伊沙克（左三）封走。 路透社

港足明戰省港盃 陳肇鈞李毅凱入選

省港盃相隔4年後復辦，首回合將於明晚在旺角大球場上演，足總昨日公布首回合22人的決選名單，港足將由主教練安達臣親自領軍。

港足明晚8時於主場旺角大球場出戰廣東，今次首回合的決選名單以杭州亞運球員作為班底，例如對伊朗一役射入致勝一球的傑志鋒將潘沛軒及表現出色的大埔門將謝家榮，鋒線上還有在上屆省港盃首回合射入世界波的林樂勤，而剛落實加盟理文的李毅凱，亦在名單之中；港隊同時揀選了在亞洲盃為港足射入一球的中場陳肇鈞。

至於有份出戰亞洲盃決賽周的傑志守將陳晉一及周緣德、理文中場胡晉銘、南區的伍璋謙和史提芬彭利拿均落選首回合的決選名單。

廣東隊方面，主教練則由周穗安出任，而梅州客家隊的西班牙籍主教練柏保路則出任執行主教練一職。廣東隊以中超球隊梅州客家的球員作班底，重點球員包括程月磊、肖智、葉楚貴、史亮、梁學銘等。至於前廣東隊隊長上屆只踢首回合賽事的盧琳，今屆已不在名單上。



■李毅凱開始投入理文操練。 球會圖片

桌球解密

陳偉明

香港首位職業桌球手、
Now TV桌球節目主持

誰是最佳 還看世錦

今個球季誰是最佳球員？卓林普開季戰績彪炳，分別贏得英格蘭公開賽、北愛爾蘭公開賽及武漢公開賽，另外歐洲大師賽、冠中冠邀請賽及格蘭披治賽都能殺入決賽，但奧蘇利雲今季竟然神奇地大爆發，在缺席大部分英倫三島比賽之下，分別贏出上海大師賽、英錦賽、倫敦大師賽及格蘭披治賽，而且更在格蘭披治賽四強時，面對丁俊暉一役，打出超強水準，得到大部分球評家公認為史上最佳表現。

奧蘇利雲技術絕對毋庸置疑，就算今個球季連贏二個大滿貫賽事之後，他都一直強調自己未能享受比賽，而且更未能發揮最佳水平，但經過丁俊暉一役之後，他坦言感覺良好，而且更高興能夠再次發揮巔峰水平，但今季要分出誰是最佳球手？還要看誰在世錦賽的表現較佳。

世界桌總早前公布三月將會首次在沙特阿拉伯舉行邀請賽，但名額只有十位，世界排名前八球員加兩位外卡球手，外間反應，好壞參半，前列球手當然無任歡迎，因為多了工作及推廣機會。但大部分球手始終覺得情況一如過往，世界桌總首先將桌球帶入新市場，之後一年可能在當地會多一個排名賽而已，對整體推動桌球沒有任何真正幫助。

好消息呀！阿根廷球王美斯（中）下月4日將會到港與中國香港代表隊進行表演賽，無論你是美斯球迷定港足球迷，當然都不欲錯過。雖然今次賽事飛揚搶購盛況空前，但Viu TV日前宣布，會在該台的99台免費直播，據聞當日更會連賽前表演都可從電視收睇，直播由2:20pm開始，絕對是球迷之福。

直播球王

體壇之都

成為全新體壇之都、近年舉行各式各樣體壇盛事的沙特阿拉伯，今年3月4至6日將會首度舉行世界桌球盛事——利雅德世界桌球大師賽。賽會昨日公布了參賽規則，賽事將包括10名球員，當中世界排名前8位球手，以及兩名持外卡參賽選手，而世界賽冠軍比素爾，以及現時世界排名第一的奧蘇利雲（圖）都有望參戰。